

一、降准对保险业的影响

央行降准不利于保险。降准代表货币政策继续宽松，能够有更多的资金来支持实体经济发展，引导资金使用成本下降。但将对保险业有负面影响，毕竟短期吸引力都会被股市带走。

二、降准0.25%对房贷的影响

1、降准不是降息，对买房人房贷还款金额无影响，但银行容易给买房人放贷。

2、降准，全称为中央银行调低法定存款准备率。由中国人民银行调整并发布。

三、降低存款准备金率对股市有什么影响

1、我们有必要先了解一下什么是央行降准？

2、降准是央行货币政策之一，降准就是降低金融机构的法定存款准备金率，影响银行可贷资金数量从而增大信贷规模，提高市场上的货币供应量，释放更多流动性资金，以刺激经济增长。

3、央行降准之后，对于股市来说，理论上对股市属于利好消息，尤其是在当前股市低迷的情况下，有利于提振市场信心。说白了就是，降准意味着将有更多的现金流入资本市场，股市自然也会流入大量资金，形成利好。

4、就拿此次央行降准来说，释放长期资金约9000亿元，都将回归商业银行体系。由于这部分钱在理论上属于“高能货币”，通过乘数效应，能带来更多信贷增量，这对活跃经济是有明显的积极作用，股市因此受益也就水到渠成。

5、另外，降准之后还会影响房贷利率。降准之后，银行用于放贷的资金增加，放贷利率有望迎来下调。对于新购房者来说是个利好消息，不过对于已购房者来说，房贷利率已经确定，无法从中获益。还有就是会影响理财产品收益率，继续面临着较大的下行压力。

6、总之，大家不要吧降准和降息搞混淆了，降准是将存款准备金率，并不是降低存款利率。释放长期流动性资金，有助于提振资本市场的信心指数。

四、央行“定向降准”，对实体经济影响有多大

为支持实体经济发展，降低社会融资实际成本，央行决定于2019年9月16日全面

下调金融机构存款准备金率0.5个百分点（不含财务公司、金融租赁公司和汽车金融公司）。同时，为促进加大对小微、民营企业的支持力度，再额外对仅在省级行政区域内经营的城市商业银行定向下调存款准备金率1个百分点，于10月15日和11月15日分两次实施到位，每次下调0.5个百分点。

央行全面定向降准是提振实体经济的及时之举

央行此次降准采取了“全面”与“定向”两手相结合的方式操作，比较罕见；且降准基本符合社会各界预期：按照央行解释，此次降准与9月中旬税期形成对冲，银行体系流动性总量仍将保持基本稳定，且定向降准分两次实施，也有利于稳妥有序释放资金。因此，此次降准并非大水漫灌，稳健货币政策取向没有改变。

今年以来，央行已实施过两次降准，这是年内第三次降准，前两次降准分别释放了1.5万亿资金和2800亿元资金，此次降准释放资金约9000亿元。

选择此时降准实际就是落实国务院常务会议的要求，因为9月4日召开的国务院常务会议上已释放了“降准信号”。会议指出，坚持实施稳健货币政策并适时预调微调，加快落实降低实际利率水平的措施，及时运用普遍降准和定向降准等政策工具，引导金融机构完善考核激励机制，将资金更多用于普惠金融，加大金融对实体经济特别是小微企业的支持力度。

最为重要的是目前经济下行压力依然增大，降准势在必行。7、8两个月新增人民币贷款呈下降态势，社会融资规模也有所萎缩，这主要是由信贷规模下降诱发的。同时也要看到，虽然央行在8月20日公布了新的LPR报价，但实体经济的融资成本并未显著下降。逆周期调控政策的发力时点已到，货币政策全面下调存款准备金率是提振实体经济融资需求的及时之举。

央行全面定向降准是提振实体经济的及时之举

而此次央行降准到底会产生哪些作用？

从降准释放的9000亿元资金总量看，对股市、债市等都会带来利好，并产生较大的提振作用，但最关键作用将表现在提振实体企业发展信心、为中国高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的金融环境、对下一步中国经济走向起到明确的指向等三方面，最终将提振社会各界对中国经济发展的信心。

由于受到内外经济不利因素影响，比如中美贸易摩擦导致出口企业生产经营受阻，实体企业融资难、融资贵问题依然没有得到彻底有效的破局，我国实体企业整体经济效益下滑，经营艰难。这有可能对我国今年各项宏观经济增长指标带来较大的负

面影响，也让社会各界及实体企业对未来发展前景表示担忧。

在这种态势下，国务院召开会议明确支持实体经济的方向不改变，央行积极配合，及时降准，意在引导银行机构将资金投向实体经济，并重点加大对小微、民营企业及重点领域和薄弱环节的支持力度；且此次降准将释放资金约9000亿元，可有效增加金融机构支持实体经济的资金来源，还可降低银行资金成本每年约150亿元，这样会引导银行机构降低对实体企业的贷款利率。

同时，不排除接下来将MLF利率下调来影响牵引LPR利率的下调，以降低企业的融资成本。如此，实体企业尤其是民营小微企业的融资难、融资贵问题将得到极大地解决，将对完成今年政府制订的各项宏观经济指标奠定扎实的基础。

目前我国经济增速放缓，是我国调整经济增方式、全面追求经济高质量增长的结果；也是我国推进供给侧结构性改革、全面调整我国产业经济结构、淘汰落后产能和僵尸企业、推进国有企业改革等综合经济政策因素共同作用的结果。尤其目前国企改革正向纵深推进、供给侧结构性改革也处于关键阶段，更对我国经济增速带来一定的影响。

央行全面定向降准是提振实体经济的及时之举

我国金融业也处在去杠杆阶段，当前无论是政府、企业还是居民家庭的金融杠杆率都处于较高水平。近几年，我国在银行信贷投放规模上控制得较为严格，货币政策也始终在稳健中性或稳定宽松之间做出合理取舍。当此之时，央行再次降准，就是将过去拧得过紧的货币“螺丝钉”发条适当调松一些，以适应稳健宽松货币政策的要求，使得我国各个产业领域、政府领域、居民家庭等都能得到较为充裕而成本又不太高的资金支持，获得适当的发展机遇，为经济高质量发展及推进供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

最后，我们要看到，央行再次降准也是一种现实需要。因为美联储降息之后，全球十多个国家央行为避险纷纷加入到降息行列，全球进入了事实上又一轮量化宽松货币周期。我国央行此次降准虽说有应对国内经济发展的需要，但也不乏应对世界货币宽松冲击之意。

在当前世界金融大环境下，我国未来经济走向也将出现重大变化：一是中国经济可能将从发展外向型经济为重点转向到发展内向型经济上来，把满足国内民众消费需求及产业需求作为未来经济发展的重心，以便拉动内需，让内需成为中国经济增长的核心动力。而我国货币政策也会围绕国家产业经济发展方向的转变而加大对内需企业信贷支持力度。

二是为国家经济增长提供无限动能，创造巨大的税收和巨量的就业岗位，我国经济发展的重心有可能由过去更多支持大型国有企业向民营中小微企业转化，为“大众创业、万众创新”营造有利条件，银行信贷及其他资源也有可能向民营中小微实体企业倾斜，使民营中小微企业获得加速发展机会，成为推动中国经济增长的“启火器”和“助推器”，为中国经济走出低谷奠定坚实基础

五、股市降准是什么意思

股市降准是指央行降低商业银行的存款准备金率，以增加商业银行的流动性并促进经济发展。这样可以提高银行的贷款额度，降低贷款利率，促进企业投资和消费，从而促进股市的增长。降准的政策出台通常会引起股市的震荡，投资者可以根据市场变化及时调整自己的投资策略。